
 

У К Р А Ї Н А 

СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Сосницький район 

Чернігівська область 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 1-12-VІІІ 

(перша сесія восьмого скликання) 

 

02  грудня 2020 року  
смт Сосниця 

Про затвердження Програми забезпечення  
постачання електричної енергії  приміщення об’єкта будівництва 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) по 
вул.Шлях,20а, с.Чорнотичі на 2020 -2021 рік (період проведення процедури 
передачі права власності Сосницькій селищній раді) 

 

Відповідно до п. 22 ч. 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про державні цільові програми» від 

18.03.2004р., враховуючи звернення Управління капітального будівництва 

облдержадміністрації з проханням посприяти у вирішенні питання оплати послуг 

постачання електричної енергії з метою збереження цілісності та утримання в 

належному стані медичних кабінетів, маніпуляційних кімнат, залів очікування, 

обладнання  та устаткування амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

(на 1-2 лікаря), яка розташована за адресою: по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі 

Сосницького району Чернігівської області, селищна рада ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму забезпечення  постачання електричної енергії 

приміщення об’єкта  будівництва амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини (на 1-2 лікаря) на 2020 -2021 рік (період проведення процедури 

передачі права власності Сосницькій селищній раді). (Додається).  

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та 

культурного розвитку громади. 

Селищний голова                                                             А.Д. Портний 

 



 Додаток 1 

до рішення Сосницької селищної ради 

від 02.12.2020 року №1-12-VIII 

«Про затвердження Програми забезпечення  
постачання електричної енергії  приміщення 
об’єкта будівництва амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) по 
вул.Шлях,20а, с.Чорнотичі на 2020 -2021 рік 
(період проведення процедури передачі права 
власності Сосницькій селищній раді)» 

 

П р о г р а м а 
забезпечення  постачання електричної енергії приміщення об’єкта  

будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 
1-2 лікаря) по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі 

на 2020 -2021 рік (на період проведення процедури передачі права 
власності Сосницькій селищній раді) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



П А С П О Р Т 

Програми  забезпечення  постачання електричної енергії приміщення об’єкта  
будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 

лікаря) по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі на 2020-2021 роки 

 

1. Ініціатор розроблення програми Сосницька  селищна рада 

2. 

Дата, номер і назва документа, 
відповідно до якого розроблено 

програма 

Закон України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»  

3. Розробник програми 

Відділ житлово-комунального 
господарства, благоустрою, 
охорони навколишнього 
середовища та інфраструктури   

4. 
Відповідальний виконавець 

програми 

 Сосницька селищнап рада  

5. Учасники програми 

Управління капітального 
будівництва  обласної державної 
адміністрації в Чернігівській 
області, Сосницька селищна рада  

6. Термін реалізації Програми  2020 – 2021 роки 

7. Загальний орієнтовний обсяг  
фінансових ресурсів, необхідних 
для реалізації програми, всього 

   

49 500,0 



 

Загальна  частина 

 

Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 

лікаря) по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі розпочалося в 2018 році. Замовником 
підрядних робіт виступає управління капітального будівництва 
облдержадміністрації, через яке і проходило фінансування. 

 Організація електропостачання та опалення приміщень об’єкта 
незавершеного будівництва новозбудованої амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини (на 1-2 лікаря) по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі є необхідною 
умовою для збереження цілісності та утримання в належному стані медичних 
кабінетів, маніпуляційних кімнат, залів очікування, обладнання  та устаткування 

вищезазначеного об’єкту. Впровадження Програми вбачає забезпечення  
фінансування для реалізації її цілей та завдань постачання електричної енергії в 
приміщення та збереженню майна об’єкта незавершеного будівництва на період 
проведення процедури передачі права власності Сосницькій селищній раді. 
Виконання Програми забезпечення постачання електричної енергії в приміщення  

об’єкта будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 

лікаря)  на 2020-2021 рік дасть змогу створити умови для забезпечення цілісності 
та утримання в належному стані медичних кабінетів, маніпуляційних кімнат, залів 
очікування, а також створення оптимальних умов даного об’єкту. 

 

Мета та завдання програми 

 

Метою Програми є спрямування коштів селищного бюджету на заходи по 
забезпеченню електропостачання та  опалення об’єкта незавершеного будівництва 
новозбудованої амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) 
на 2020-2021 рік (на період проведення процедури передачі права власності 
Сосницькій селищній раді) для  збереження цілісності об’єкта та  утримання в 
належному стані медичних кабінетів, маніпуляційних кімнат, залів очікування, 
обладнання  та устаткування вищезазначеного об’єкту, збереженню майна  до 
моменту введення його в експлуатацію.  

 

Завданнями Програми є:  
 

1) забезпечення електропостачання  для  збереження цілісності об’єкта, а 
також збереження встановленого обладнання  та устаткування на даному об’єкті; 

2) забезпечення належного температурного режиму  для збереження 
цілісності об’єкта та утримання в належному стані медичних кабінетів, 
маніпуляційних кімнат, залів очікування, а також встановленого обладнання  та 
устаткування; 

3)  недопущення пошкоджень будівлі та внутрішнього оздоблення. 
 

Очікувані результати Програми 

 

Здійснення безперебійного фінансування заходів, спрямованих на 
електропостачання та опалення приміщень об’єкта незавершеного будівництва 
новозбудованої амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) 
по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі згідно з додатком до Програми. 

  

Фінансування  та контроль за виконанням Програми 



 

Фінансування заходів Програми передбачається за рахунок залучення 
фінансових ресурсів селищного бюджету. Кошти у вигляді іншої субвенції 
передаються  до обласного бюджету відповідно до ст. 101 Бюджетного Кодексу 
України. Головним розпорядником коштів іншої субвенції обласному бюджету  
для подальшої передачі їх обласному управлінню капітального будівництва 

відповідно до укладених угод між головами селищної та обласної рад, визначено 
Сосницьку селищну раду. 

Сосницька селищна рада (відділ житлово-комунального господарства, 
благоустрою, охорони навколишнього середовища та інфраструктури   селищної 
ради) здійснює контроль за виконанням Програми шляхом планових та 
оперативних перевірок щодо забезпечення електропостачання та  опалення 
приміщення об’єкта незавершеного будівництва новозбудованої амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) по вул.Шлях, 20а 

с.Чорнотичі. 
 

Секретар селищної ради                                            Л.В. Саприкіна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка до Програми забезпечення  постачання електричної 
енергії приміщень об’єкта  будівництва амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини (на 1-2 лікаря) на 2020-2021 рік 

Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 

лікаря)  по вул.Шлях, 20а, с.Чорнотичі розпочалося в 2018 році, знаходиться на 
балансі обласного управління капітального будівництва. 

На даний час готовність об’єкту становить більше 90 %.  

До Сосницької селищної ради звернулось Управління капітального 
будівництва  облдержадміністрації  з проханням посприяти  у вирішенні питання 
оплати послуг постачання електричної енергії, необхідної для опалення 
новозбудованої амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря) 
по вул.Шлях 20а, с.Чорнотичі для збереження внутрішньо-оздоблювальних робіт, 
встановленого обладнання та устаткування на даному об’єкті.  

Є загроза відключення об’єкта від електропостачання, тому з метою 
збереження цілісності об’єкта та  утримання в належному стані медичних 
кабінетів, маніпуляційних кімнат, залів очікування, обладнання та устаткування 

вищезазначеного об’єкту на період проведення процедури передачі права 

власності Сосницькій селищній раді  спрямовуються кошти на заходи по 
забезпеченню  постачання електричної енергії в приміщення  об’єкта будівництво 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 1-2 лікаря), 

Розрахунок потреби в коштах для забезпечення постачання електричної 
енергії в приміщення об’єкта будівництво амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини (на 1-2 лікаря),  на 2020 -2021 рік.  

Використання електроенергії : 
Утримання котельні  24 кВт х 8 годин  х на 30 днів  = 5 760 кВт в місяць ; 
Всього витрат електроенергії в місяць 5 760 кВт.  
Вартість електроенергії орієнтовно 2,8646 грн./кВт,  але кожного місяця 

може змінюватися 

5760 кВт* 2,8646  грн.=16 500,1 грн.*3 місяці =49 500,30 грн. 
Електроенергія – 49 500, 00  грн. 
Потреба в коштах для  забезпечення на 2020 рік та початок 2021 року 49 

500,00 грн 

 

Секретар селищної ради                                    Л.В. Саприкіна 


